	فرض منزلي رقم 2
الدورة الثانية

	التمرين الأول

1-- حــل  النظمة   :   .

2( -- اشترى يوسف  5  kg   من الليمون  و2kg   من  التفاح  بثمن  إجمالي  قدره  38  درهما و اشترت مريم  بنفس ثمن الفاكهتين3kg من الليمون  و 1kg من التفاح بثمن إجمالي قدره 21 درهما.ما  هو  ثمن  الكيلوغرام  الواحد  من  كل  نوع من  الفاكهتين  ؟


	التمرين الثاني




في معلم متعامد ممنظم نعتبر وو
1- 

احسب احداتيتي  و المسافة 
2- 

حدد احداتيتي  منتصف 
3- 

بين أن المعادلة المختصرة ل هي 
4- 

ليكن المستقيم المعرف بالمعادلة 
a- 


اثبت أن عمودي على 
b- 

بين أن تنتمي إلى 
c- 


بين النقطةهي صورة  بالإزاحة ذات 



   5-حدد المعادلة ل صورة بالإزاحة ذات المتجهة  


	الله ولي التوفيق





http://mathsalmi.hooxs.com
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